CONTRATO PRIVADO DE COMPRA-VENTA

En (ciudad), a (día) de (mes) de (año).-

REUNIDOS

D. (pon aquí tu nombre), mayor de edad [si es menor se pondrá: con autorización de su padre/madre, mayor de edad, con DNI XXX, y domicilio en (dirección completa: ciudad, calle, número), que firma también el presente contrato] con DNI XXX, y domicilio en (dirección completa: ciudad, calle, número).

Y D. (pon aquí el otro nombre), con DNI XXX, y domicilio en (dirección completa: ciudad, calle, número).

INTERVIENEN

Ambas partes actúan en su propio nombre y derecho, reconociéndose capacidad suficiente para otorgar el presente contrato de compra-venta de acuerdo con las siguientes,

ESTIPULACIONES

PRIMERA.- D. (pon aquí tu nombre) es propietario de una (pon aquí tu arma/accesorio, objeto/artículo), modelo XXX, con número de serie XXXXX, con tarjeta de armas sellada en XXX el día XXX [procurad describir lo mejor posible lo que se vende].

También son de su propiedad los siguientes complementos/accesorios:

· Accesorio 1

· Accesorio 2

SEGUNDA.- D. (pon aquí el otro nombre) está interesado en adquirir la referida (arma/accesorio, objeto/artículo) y los accesorios listados, y D. (pon aquí tu nombre) está interesado en transmitírselos. Ambas partes consienten en otorgar el presente contrato.

TERCERA.- D. (pon aquí tu nombre) vende y transmite a D. (pon aquí el otro nombre), que compra y adquiere el (arma/accesorio, objeto/artículo) y los accesorios descritos en la estipulación Primera, por el precio total de XXXX euros (si quieres ponle los precios parciales y luego la suma total), que declaran entregados y recibidos a la firma de este contrato.

Y para que así conste, la firmamos en el lugar y fecha arriba indicados en duplicado ejemplar y a los mismos efectos.

D. (vendedor)





D. (comprador)
